2022年 8月 **29** 日 星期一 壬寅年八月初三 第 6550 期 今日 4 版 主流 权威 贴近



中共宝应县委主办宝应县融媒体中心承办



张小辉主持召开县委常委(扩大)会议,部署9月份重点工作,要求一

# 强化组织调度 强化项目引建 强化风险防范 强化统筹推进

陈金荣等出席

本报讯(记者居大军林梅)8月26日下午,县委书记张小辉主持召开县委常委(扩大)会议,传达学习有关会议精神,听取相关情况汇报,部署9月份重点工作。县领导陈金荣、周正威、顾锡芳、魏建、于祝君、陈坚、赵宇、姚绍瑜等出席会议。

张小辉在讲话中指出,要强化组织调度, 全力稳住经济大盘。要紧盯指标"抢进度", 对照省市高质量发展考核实施细则,加强指 标监测分析和动态调度。要落实措施"稳主 体",积极了解各类企业生产经营状况,督促 相关部门不折不扣落实好省市县各类助企纾 困政策,实打实帮助企业解决问题、提振信 心。要组织财税"保运转",加快土地征迁上 市步伐,做好资金的调度和积蓄。

张小辉强调,要强化项目引建,持续增强发展后劲。项目招引要突破,高标准、高强度、高频次开展产业招商、专业招商、企业招商、力争再签约亿元项目15个以上。项目建

设要提速,各类项目建设要加快推进,确保形成更多实物投资量,加快形成新的经济增长点。项目服务要优化,继续加快推进60万平方米的标准化绿电厂房建设,持续优化项目建设"全生命周期"服务体系。

张小辉要求,要强化风险防范,坚决维护和谐稳定。疫情防控方面,要始终坚持"外防输入、内防反弹"总策略和"动态清零"总方针不动摇,强化重点人员排查和进口物品管控,持续提升流调、隔离、转运、核酸检测等各环节应急处置能力。信访稳定方面,要进一步加大信访矛盾纠纷排查力度,严禁冲击道德底线事件的发生。安全生产方面,要对照国家、省市关于自建房安全隐患排查整治和城镇燃气安全最新要求,做好排查整治相关工作,确保将各类隐患消除在萌芽状态,坚决遏制重特大事故发生。

张小辉最后强调,要强化统筹推进,做好 其他重点工作。要扎实做好群团组织换届筹 备工作;要进一步推进县域社会治理现代化改革,督促各专项工作组做好迎检准备;要严格按照省攻坚办在我县督察期间的整改要求,加快推进各类环保问题整改销号;要认真细致做好学校开学前的各项准备工作,确保安全有序开学;要加强中秋期间党风廉政建设,确保规范廉洁过节。

会议传达学习了省委副书记、省委政法 委书记邓修明在全省政法领导干部加强政治 建设专题研讨班上的讲话,省、市组织工作重 点任务推进会,习近平总书记有关中医药工 作的重要论述以及《中华人民共和国中医药 法》《中共中央国务院关于促进中医药传承创 新发展的意见》,中央统战工作会议及省信访 工作会议等精神。听取了当前信访维稳工作 和近年来全县科普工作开展情况的汇报。

会议还就当前疫情防控工作进行布置, 并就提高我县疫苗接种率作具体部署,会议 还听取了其他情况汇报。 本报讯(记者 苗培欣)8月25日上午,县人大常委会主任陈金荣,副主任周军家等赴射阳湖镇、黄塍镇(开发区)调研指导镇人大和代表之家建设工作。

调研组一行先后实地察看了射阳湖镇人大代表之家和黄塍镇(开发区)金源人大代表之家,听取了两镇人大主席关于镇人大工作、代表履职平台"家、站、点"建设和代表活动开展情况的汇报。

陈金荣充分肯定了两镇人大 工作和代表之家建设取得的成 绩,他强调,要对照中央和省市县 委对人大工作的要求,对照习近 平总书记提出的坚持和完善人民 代表大会制度、加强和改进新时 代人大工作、践行全过程人民民 主的相关要求,进一步改进和提 升镇区人大工作,使镇区人大工 作在新的起点上有新的起色、取 得新的进展。一是依法开展镇人 大工作。根据有关法律和最新修 订的《汀苏省乡镇人民代表大会 工作条例》有序谋划、规范开展好 镇区人大工作,打造品牌特色。 是规范推进"家、站、点"建设。 代表履职平台建设,既要数量更 要质量,"家、站、点"要根据工作 需要合理设置布局,完善相关制 度、工作计划、活动安排,做好档 案资料收集整理,并集中力量打 造1-2个"家、站"亮点。 效发挥阵地作用。不仅要建好,

更要用好履职平台,让"家、站、点"成为人大代表学习交流的平台、依法履职的平台、联系群众的平台、民意收集的平台。

调

## 县政协十五届主席会议成员视察重点城建工程项目

顾长荣等参加

本报讯(记者 7品杰)8月26日上午,县 政协十五届主席会议成员视察我县重点城建 工程项目进展情况。县政协主席顾长荣,副 主席屠春荣、朱葆荣、曹惊雷、吴霆,秘书长刘 松等参加活动。

顾长荣一行首先视察了锦城路东延工程,详细了解项目进展情况。锦城路东延工程西起奥体路,东至国道233西侧,全长约2200米,主车道为双向4车道,主要建设道路雨污管道、桥梁、箱涵,同步实施绿化、路灯、强弱电管道、燃气管道、交安设施等工程,工程投资约8000万元,预计12月完成通车。委员们认为锦城路东延工程的实施将进一步完善城南道路路网结构,提升区域交通效率,缓

解通运路交通压力。

世纪园丰菊园改造项目是今年老旧小区综合整治重点项目,改造雨污管网2800多米、增建生态停车位198个,增建非机动车停车位1200平方米,整修小区道路1228平方米,并布置绿化、增建监控和路灯等基础设施,提升小区综合功能。视察中,委员们认真听取了项目改造方案和实施情况,对小区整治后修旧如新,环境整洁、功能完备、设施齐全、管理规范的效果表示期待。

宝应县运河文化旅游演艺中心(文教综合体)项目位于叶挺路以北、安宜北路以东,总投资6.5亿元,总建筑面积约5000平方米。委员们对项目高起点规划、高标准建设表示

肯定,希望加快施工进度,保证工程质量,满足公众日益增长的精神文化需求。

县政协十五届主席会议成员还实地视察了宝应县城市健康驿站、园丁路提升改造工程、大昌路提升改造工程等重点城建项目。视察中,委员们希望住建部门在保证安全和质量的同时,抢抓工期、加快进度,做到建一项工程、树一座丰碑,向全县人民交上一份满意的答卷。

视察最后,顾长荣向坚守在重点工程施工一线的城建人表达了亲切的慰问,并就在工程项目建设中继续把握安全、质量、进度和廉洁规范四个要素提出了建议。

## 城西实验学校建成投用



本报讯(记者 朱永军)8月25日上午,山阳镇 重点民生工程县城西实验学校举行揭牌仪式,并 正式投入使用。县委常委、宣传部部长赵宇,副县 长陆宝华共同为新落成的城西实验学校揭牌。

陆宝华在致辞中表示,近年来,县委县政府紧紧围绕"科教兴县"的发展战略,不断整合全县教育资源,全县教育布局得到了进一步的优化。山阳镇党委政府始终坚持教育优先的发展理念,新建了实验幼儿园城西园和城西实验学校,开创了城西中学、小学、幼儿园分别与县实验初中、实验小学、实验幼儿园深度融合办学的新模式,实现了城乡资源共享、发展成果共享的喜人局面。 她希望城西实验学校以今天的落成揭牌活动为新的起点,承前启后,与时俱进,用智慧与真情为城西学子放飞希望和梦想,用责任与信念打造城西教育品牌,推动全县教育事业在新的起点上实现新的跨越。

据了解,随着我县城西新城建设的推进,城西实验学校应运而生。山阳镇在加快经济社会高质量发展的同时,高度重视教育发展,把教育放在优先发展的重要位置。2019年,镇党委、政府顺应社会需求,规划建设九年一贯制城西实验学校,在财力十分紧张的情况下,多方筹措资金2000万元,新建了城西实验学校。新学校的诞生,将改变山阳教育格局,增强山阳教育乃至城西片区经济社会发展的凝聚力,惠及当地群众以及城西工业园广大职工子女,解决他们就业创业的后顾之忧。

### 农机监管"柳堡模式"登上舞台

本报讯为了更好、更直观的向全省、全国推广农机监管"柳堡模式",最近,柳堡镇与农业农村局联合编排了小品《准女婿上门》,以群众喜闻乐见的形式,介绍农机安全监管"柳堡模式"。

农机安全"柳堡模式"是柳堡镇在省、市、 县主管部门指导下,探索建立的主体尽责、部 门尽职、社会尽力的镇村"平安农机"监管模式。为了弥补基层农机安全监管力量的不足,2018年以来,我县以柳堡镇为示范点,柳堡镇将全镇分成19个大网格、42个小网格,覆盖到所有片组与农机户,每村配备1名农机安全协管员,每个小网格设网格员1名。

小品《准女婿上门》由县淮剧团演出,小

品将农业生产中老百姓所遇到的农机安全问题以舞台剧的形式表现出来,进一步提升拓展了"柳堡模式"的内涵。

记者了解到,农机监管"柳堡模式",已连续两年写人江苏省委一号文件。今年三月,柳堡镇还代表江苏省在全国农业机械化工作会议中交流发言,介绍网格化管理经验。(顾伟)

#### 县法院开展"扬法护航"民生专项集中执行行动

本报讯(记者 蔡健 通讯员 于洋)根据扬州中院"扬法护航"主题执行周活动安排,8月24日凌晨,县法院开展"扬法护航"民生专项集中执行行动。此次行动以涉民生案件为重点,聚焦弱势群体利益,以劳动报酬、婚姻家庭、医疗纠纷、道交事故等案件为集中执行重点,努力提升人民群众司法获得感。

凌晨4时许,66名执行干警于法院集结,

分组乘坐警车前往安宜、柳堡、夏集等多个镇村查人找物。为保证本次行动取得实效,县法院执行局制定专项行动实施方案,各实施团队认真排查梳理案件,研判案情,确定执行线路,提升行动当天执行效率,严厉打击规避执行、逃避执行、抗拒执行等行为。本次行动中,执行干警们共上门查找被执行人69户,拘传5人,搜查1户,腾让房屋1处,张贴拍卖公

告7处,执结案件15件,执行到位146.16万元,执行工作取得积极成效。

下阶段,县法院将结合"为群众办实事"示范法院创建活动,聚焦人民群众的"急难愁盼",紧盯各重点领域执行案件,持续加大对失信被执行人的惩戒力度,全面打击逃避执行,抗拒执行行为,高效兑现胜诉当事人合法权关

■ 地址:宝应县叶挺路 269 号 邮箱: byxwzx1@163.com 新闻热线:88262179 编审/周荣顺 编辑/胡银玲 美编/胡银玲 校对/杨应文